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Πιάσε το μολύβι σου και συνεργάσου με 
τον παγκοσμίου φήμης ιδιωτικό ντετέκτιβ 
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ξεκλειδώσεις το μυστικό της υπόθεσης του
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λύνοντας 50 διαβολικά έξυπνους 
και αστείους γρίφους μυστηρίου.
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Η ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΓΚΑΝ

ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Έχε  
τα μάτια σου 

ανοιχτά 
για…



Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΓΚΑΝ ΜΠΡΑΟΥΝ



ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΠΡΑΚΤΟΡΑ 

Ονομάζομαι Χάρτιγκαν Μπράουν και είμαι ντετέκτιβ.  
H ομάδα των ερευνητών μου χρειάζεται νέο αίμα στις τάξεις 
της, και κάτι μέσα μου μου λέει ότι εσύ είσαι αυτό ακριβώς 
που ψάχνω. Μόνο οι καλύτεροι και οι καλύτερες ντετέκτιβ 
μπορούν να δουλέψουν στο γραφείο μου, και να ξέρεις, το 
ένστικτό μου στο να τους διαλέγω είναι αλάνθαστο. 
«Μα, Χάρτιγκαν, εσύ δεν είσαι ο καλύτερος ντετέκτιβ του  
κόσμου;» ακούω που ρωτάς με απορία. «Γιατί χρειάζεσαι  
βοηθούς;» Πολύ σωστή ερώτηση! Λοιπόν, η απάντηση είναι 
ότι, πολύ απλά, δεν προλαβαίνω! Τα μυστήρια που έχω να 
λύσω είναι πολλά, και ένας άνθρωπος μόνος του δε φτάνει. 
Χρειάζομαι βοηθούς σαν εσένα, για να αρχίσουν να λύνουν 
τις υποθέσεις που τελευταία μαζεύονται στο πολυάσχολο 
γραφείο ερευνών μου.
Λοιπόν, όπως καταλαβαίνεις δεν μπαίνει στον κόσμο των 
ντετέκτιβ όποιος κι όποιος. Πρέπει να βεβαιωθώ ότι πράγμα-
τι είσαι ένα κοφτερό και λαμπρό μυαλό. Θα σου αναθέσω 
τέσσερις αποστολές, κι αν τις ολοκληρώσεις, τότε 
γεννήθηκες για ντετέκτιβ!
Δεν έχω καμιά αμφιβολία ότι θα με βγάλεις ασπρο-
πρόσωπο.



Πρώτη σου αποστολή είναι να αποκωδικοποιήσεις ένα μήνυ-
μα. Καθένα από τα μικρά σχηματάκια που βλέπεις παρακάτω 
αντιστοιχεί σε ένα γράμμα του αλφαβήτου. Συμπλήρωσε την 
απάντηση γράφοντας το αντίστοιχο γράμμα πάνω από κάθε 
σχηματάκι.

Η απάντηση στη σελίδα 180

;

Φιου… Ευτυχώς δεν τα έκανες θάλασσα εδώ.

a

o



Βρες αν το γρανάζι Α πρέπει να περιστραφεί δεξιόστροφα ή 
αριστερόστροφα, ώστε το τελευταίο γρανάζι να πιέσει το κουμπί 
του εκτυπωτή. Για βοήθεια, ζωγράφισε με ένα μολύβι την 
κατεύθυνση που θα γυρίζουν τα γρανάζια. Μην ξεχνάς ότι η 
κατεύθυνση του ενός γραναζιού επηρεάζει το επόμενο! Κύκλωσε 
τη σωστή κατεύθυνση.
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Τύπωσε και συμπλήρωσε το όνομά σου στο δελτίο ταυτότη-
τας: «Δόκιμος Ντετέκτιβ». Η ταυτότητα αυτή σημαίνει ότι έχεις 
επίσημη άδεια να ερευνάς υποθέσεις εγκλήματος, και πρέπει 
να την έχεις πάντα μαζί σου!

Η ΒΟΗΘΕΙΑ  
ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΓΚΑΝ

-

A

Μπράβο! Ξεκόλλησες τα γρανάζια του μυαλού σου! Ώρα να 
μπεις στο πεδίο της δράσης! Στην πρώτη υπόθεση θα βρεθείς 
στον τόπο του εγκλήματος. 

 

__________________________

ΔΟΚΙΜΟΣ
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ



Το χωριό στο οποίο πρέπει να πας είναι στον χάρτη. Θα χρεια-
στείς τις γνώσεις σου στις ξένες γλώσσες γιατί οι συντεταγμέ-

Η ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΓΚΑΝ: Οι συντεταγμένες είναι μια λέξη 
στα αγγλικά. Μήπως τη βλέπεις εδώ πάνω στις οδηγίες;
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νες είναι στο αγγλικό αλφάβητο. Χρησιμοποίησε τους άξονες 
Χ,Υ (οριζόντια Χ και κάθετα Υ) για να το βρεις. Άντε ξεκίνα… 
GO. Μην ξεχνάς ότι πρώτα βάζουμε τον άξονα Χ και μετά τον 
άξονα Υ.  Μόλις βρεις τον προορισμό, κύκλωσέ τον.

XQPONMLJ K



Ουάου! Δεν παίζεσαι, έσπασες τον κωδικό! Βρίσκεσαι λοιπόν 
στη Μυστηριούπολη, ένα πολύ όμορφο και γραφικό χωριου-
δάκι. 

Στη Μυστηριούπολη συμβαίνουν απίστευτα αδικήματα, από 
κλεμμένα κουτάβια και εκβιασμούς, μέχρι, νταν… νταν… 
νταν… νταν… απόπειρα δολοφονίας! 

Κάποτε, το χωριουδάκι αυτό ήταν τόσο ήσυχο, που οι ώρες 
και οι μέρες έμοιαζαν ατέλειωτες. Τώρα τελευταία όμως πολλά 
περίεργα συμβαίνουν – και ως δόκιμος ντετέκτιβ είναι δουλειά 
σου να ανακαλύψεις ποιοι βρίσκονται πίσω από αυτά.

Για αρχή, θα σου περάσω τις σημειώσεις μου για την υπόθε-
ση. Ο καλός ντετέκτιβ είναι πάντα ενήμερος και προετοιμα-
σμένος. (Επίσης, φοράει και τα πιο σικάτα ρούχα και το ομορ-
φότερο χαμόγελο. Όχι, αυτό δεν είναι υποχρεωτικό – αλλά μιας 
και εγώ προσωπικά αυτό κάνω, θα σου έλεγα, με κάθε ταπει-
νότητα, να με μιμηθείς.)
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